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Anzahl der Achsen 3

Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 6

Gesamtlänge 860 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 327 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 5400 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (211x152)
Mitte (195x130)
Alkovenbett (210x165)

Sitze mit Gurt 6

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Rundsitzgruppe

Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Alufelgen Dethleffs 16 Zoll, Sicherheitspaket II: Kopfstützen und Beckengurte für Sitzbank entg. Fahrtrichtung,
Fahrer- und Beifahrersitz drehbar, Lenkrad mit Bedienelementen, Seitenwindassistent, Radioantenne DAB+ im
rechten Außenspiegel integriert, verbreiterte Hinterachse, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, ABS, ESP inkl.
ASR, Traction+, LED-Tagfahrlicht, Lederlenkrad und Schalknauf mit Ledermanschette, Klimaautomatik Fah-
rerhaus, Fahrer- und Beifahrerairbag, Tempomat, Dieseltank 90L, Verdunklungsjalousien Fahrerhaus, Fernlicht-
Assistent, Regensensor, 70cm breite Wohnraumtür, elektrische Trittstufe, Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger
mit 3. Bremsleuchte, große Heckgarage, Panorama-Dachhaube, Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung &
Mückenschutz, GFK-Dach, Doppelboden, Außendesign GT, Markise, Isofix, AirPlus, Bettenbau Sitzgruppe, Alko-
venbett klappbar, Kühlschrank 137L mit integriertem Backofen, Fenster im Bad, Naviceiver inkl. DAB+, zweite
RFK, Warmwasserheizung, Wärmetauscher für Warmwasserheizung, Vorbereitung Dachklima, Light-Moments,
LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug, Duo Control CS und vielem mehr*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Fiat Ducato 180 PS + Automatikgetriebe

– 3er Fahrradträger absenkbar

– SAT-Anlage

– TV 22”

– Fracht & Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 131.964,- ¤

Ihre Ersparnis: 7.474,- ¤

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon oder
per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Bei-

fahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, ESP, Fahrerhausteppich, Größerer Dieseltank,
Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Multifunktionslenkrad, Notbremsassistent, Pilotensitze, Regensensor, Rußpar-
tikelfilter, Servolenkung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Verkehrszeichenerken-
nung, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Fahrradträger für
3 Räder, Fahrradträger absenkbar, GFK-Dach, Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Markise, Midi-Heki, Mini-Heki,
Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-
Beleuchtung

• Fussbodenheizung Warmwasser, Klimaanlage, Klimaautomatik, Umluftanlage, Warmwasserheizung

• 2-Flammkocher, Gasbackofen, Kühlschrank mit Frostfach, AES-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Raumbad, Dusche separat, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch, Gasstandsfernanzeige mit Eis-EX

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahr-
kamera, SAT-Anlage, SAT-Anlage automatisch, TV, TV-Halter, TV-Halter schwenkbar

• Lichtsensor

• Scheckheft gepflegt, Isofix, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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